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PROIECTE ÎN DERULARE LA DATA DE 05.02.2018 
 

PROIECTE DERULATE CU AGENȚI ECONOMICI 

Nr. crt. Tema proiectului 

1 
Cercetari privind utilizarea unor aditivi si resurse furajere in alimentatia animalelor si 

performantele obtinute in productia animala 

2 
Model tehnico-economic performant de exploataţie apicolă producătoare de roiuri şi familii de 

albine 

3 
Cercetări privind optimizarea calităţii unor produse alimentare procesate traditional în corelare 

cu cerinţele legislaţiei naţionale 

4 

Studii şi cercetări privind posibilităţile de creştere a eficienţei economice prin metode de 

analiză economico-financiară în condiţiile S.C. Rural Moldova SRL Frumuşica, judeţul 

Botoşani 

5 
Optimizarea unor metode de diagnostic parazitologic şi tratament în tulburările 

gastrointestinale la rumegătoare şi reducerea pierderilor economice 

6 
Cercetări asupra unor factori de stres care pot influenţa cantitatea şi calitatea producţiei la 

unele plante de cultură (S.A. Agroind Berezeni) 

7 Testare produse prin organizare de loturi demonstrative/comparative 

8 
Cercetări privind utilizarea unor aditivi şi resurse furajere în alimentaţia animalelor şi 

performanţele obţinute în producţia animală 

9 
Cercetări privind impactul supravegherii stării de sănătate a regiunii acropodiale, la ovine şi 

caprine, asupra performanţelor obţinute în producţia animală 

10 Cercetări privind optimizarea alimentaţiei unor specii de animale de companie şi peşti 

11 Studii cu privire la creșterea găinilor ouătoare și optimizarea producțiilor acestora 

12 
Studii privind influenţa microbiotei solurilor asupra principalilor indicatori de creştere a 

producţiei agricole. 

13 Testarea de produse azotoase Timac 

14 Testare produs Timac pentru ameliorarea reacţiei solului 

 

CONTRACTE DE CERCETARE INTERNATIONALA - SCOPES, FP7, COST, ETC. 

Nr. crt. Tema proiectului 

1 
Horizon 2020: Lupinus mutabilis for increased Biomass from marginal lands and value for 

BIOrefineries (partener) LIBBIO parte USAMV: 220.625 euro 

2 
Adaptation of Viticulture to CLIMate change: High resolution observation of adaptation 

scenarii for viticulture – ADVICLIM (partener) 

3 
Erasmus+: Online courses with videos for the field of veterinary communication dealing with 

prevention, diagnosis and treatmeant of diseases from animals to humans 

4 
From theoretical – oriented to practical education in agrarian studies (partener) parte USAMV: 

34982 euro 

5 
AUF - La création d'un Réseau régional francophone sur la santé, la nutrition et la sécurité 

alimentaire (SaIN) 

 

CONTRACTE PLAN SECTORIAL ADER 2020 

Nr. crt. Tema proiectului 

1 
Metode innovative de obținere anucului altoit pentru înființarea plantațiilor ecologice în 

perspectiva schimbărilor climatice majore pe plan mondial (partener) 
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2 
Conservarea și prezervarea taurinelor pe cale de dispariție, respect rasa Sura de stepă în cederea 

asigurării biodiversității resurselor genetice a populațiilor de animale (partener) 

3 

,,Cercetari privind evaluarea stadiului actual al formarii unei noi linii de ovine specializata 

pentru productia de lapte prin incrucisarea oilor tigaie cu berbeci awassi, adaptata zonei de 

podis prin partea de nord-est a Romaniei" (partener) 

 

POC 

Nr. crt. Tema proiectului 

1 
Centrul regional de cercetări avansate pentru boli emergente, zoonoze şi siguranţă alimentară  

ROVETEMERG 

 

PN III BRIDGE 

Nr. crt. Tema proiectului 

1 
Creşterea performanţei tehnologice în producţia de struguri şi vin din centrul viticol Avereşti – 

Podgoria Huşi, prin adaptarea tehnologiilor la potenţialul viticol al arealului 

2 
Covor vegetal adecvat pentru îmbunătăţirea condiţiilor de agroecosistem în livezi intensive cu 

măr 

 

PN III PED  

Nr. crt. Tema proiectului 

1 
Dezvoltarea unui nou model inovativ de uscător vertical cu recuperare de căldură pentru 

deshidratarea seminţelor de cereale 

 

PN III MODUL AUF-RO, COOPERARE EUROPEANĂ ŞI INTERNAŢIONALĂ  

Nr. crt. Tema proiectului 

1 
Substituirea aditivilor alimentari sintetici cu componenţi bioactivi extraşi din resurse naturale 

regenerabile (partener USAMV Iasi) 

2 Noi eco-betoane pentru creşterea eficienţei energetice la construcţiile agro-zootehnice 

 

PN III, CECURI DE INOVARE 

Nr. crt. Tema proiectului 

1 Soluţii inovative privind fertirigarea culturilor legumicole in spaţii solarii - ECOFERT 

 

PN III, RESURSE UMANE, PROIECTE DE MOBILITATE PENTRU CERCETĂTORI 

Nr. crt. Tema proiectului 

1 Finanţarea de către UEFISCDI şi execuţia de către contractor a proiectului de mobilitate 

2 Finanţarea de către UEFISCDI şi execuţia de către contractor a proiectului de mobilitate 

3 Proiect mobilitate cercetători. Stagiu de pegătire 

4 Finanţarea de către UEFISCDI şi execuţia de către contractor a proiectului de mobilitate 

5 Finanţarea de către UEFISCDI şi execuţia de către contractor a proiectului de mobilitate 

6 
Finanţarea de către UEFISCDI şi execuţia de către contractor a proiectului de mobilitate (7840 

din care 3920 credite bugetare şi 3920 credite de angajament) 

 

R.O.S.E. 

Nr. crt. Tema proiectului 

1 Şanse de succes pentru studenţii agronomi din anul I - AGROSTUDIS 

 


